

落选总统候选人可参选地方首长

地方首长要问鼎总统大位须先获得总统许可

【本报讯】普委会主席阿夏利(Hasyim Asy'ari)周四(26/1)声称,在2024年大选中落选的总统候选人可以参选省长、市长和县长的2024年地方领导人选举,在这方面完全“没有禁令”。然而,想参选总统的地方领导人必须得到总统的许可。
资料显示,根据国会、政府和选举组织机构商定的规定,2024年总统选举将于2024年2月14日举行,而地方领导人选举将于2024年11月27日举

行。此前,阿夏利证实2024年选举将如期举行,不会对佐科维总统任期产生延误的影响。阿夏利指出,至少有四个指标显示确保不会推迟2024年选举。其中之一是,最近佐科维在普委会和选举监督机构的全国整合会议中的出现。周三(21/12/22)阿夏利指出,总统于2022年12月出席普委会全国会议。而且周六(19/12/22),总统也出席了普委会

全国整合会议。在我们看来,这是一个指标,表明政府正在按照5年的规律支持选举按期举行。政府-国会已就2023年和2024年普委会和选举监督机构的大笔预算达成一致。至少到2023年,这笔预算可用于选举阶段。2024年的选举阶段自2022年6月14日起一直在进行,这些阶段将持续到确定2024年选举候选人的政党名单。目前,普委会正在进行准国会议员的提名和

选区安排。普委会还收到了政府的准选民人口数据。下个月,普委会将通过实际的匹配和研究更新选民数据。今年5月下旬各政党将提名候选人,10月下旬登记总统候选人,副总统候选人名单。这一切显示,指标是参与者已经由政党组成,现在政党将提出候选人名单。阿夏利最后阐述了1945年宪法第22E条规定,该条至今尚未修订。该条文指出,选举除了是



普委会主席阿夏利(Hasyim Asy'ari)。

直接、公开、自由、保密与诚实、公平之外,还定期每5年举行。只要条款不改变,那么,从法律上

变革联盟内部仍未取得一致共识 推举阿尼斯为2024年大选总统候选人

【本报讯】前任雅京专区省长、未来的民族民主党推选的总统候选人阿尼斯周五(27/1)下午,在其位于雅加达南区住宅会见了变革联盟小团队的代表。出席会议的有阿尼斯发言人苏迪曼·赛义德(Sudirman Said)、民主党中央理事会秘书长里夫基(Teuku Riefky Harsya)、公正福利党辅导委员会副主席伊曼(Sohibul Iman)与民族民主党中央理事会主席苏庚(Sugeng Suparwoto)。



变革联盟仍未正式宣布成立。

会议结束后,里夫基表示,希望民族民主党、公正福利党和民主党的联盟能够很快宣布阿尼斯成为2024年总统候选人。我们希望三个政党将很快签署对阿尼斯作为总统候选人的支持。目前,民主党继续推动一个宣言,因为总统候选人资格20%的门槛是否足够至关重要。我们相信公正福利党和民族民主党也会行动起来。尽快发表宣言,这个非常重要,必须进一步宣传和传播给所有支持者和我国人民。里夫基指出,在会议

上,民主党肯定了本党总主席阿古斯的承诺和立场,即在2024年总统大选中将推举阿尼斯为总统候选人。周五(27/1/23),公正福利党辅导委员会副主席伊曼肯定了其政党支持阿尼斯作为2024年总统候选人的立场。许多人问公正福

利党是否真的支持阿尼斯。我说,如果公正福利党不支持阿尼斯,那么我就不可能继续在这个小团队中了。至于宣言问题是党内一个程序,正在做最后确定。稍后,我们将宣布。阿尼斯发言人苏迪曼解释,阿尼斯与变革联盟

党领导人经常举行会议,讨论关于推选总统候选人动态的发展。会议还回应了民主党总主席阿古斯关于支持阿尼斯作为准总统候选人的承诺的声明。若上帝愿意,我们祈祷公正福利党也能跟着宣布同样的声明。(亮剑)

海军参谋长称纳土纳海域安全 实际上紧张局势是靠近台湾海峡的南沙群岛



海军参谋长穆罕默德·阿里海军上将(Muhammad Ali/中)。

【本报讯】海军参谋长穆罕默德·阿里海军上将(Muhammad Ali)表示,南中国海的局势并不如想象的那样不安全。这是穆罕默德·阿里(Muhammad Ali)在回应最近提到的中国海警船在南中国海游弋的消息时传达的。阿里将军周三(25/1)在雅加达北区海上军事指挥总部指出,对于南中国海或北纳土纳海,特别是我国专属经济区,实际上并不如想象的那么不安全。紧张局势实际上发生在北纳土纳海以北或南沙群岛周围。新闻报道指出,出现的紧张局势是靠近台湾海峡的南沙群岛。在印度尼西亚的专属经济区,印尼海军经常拘捕非法捕鱼的越南渔船。我国海军已经部署了一艘军舰,海上巡逻机和无人机都是来自越南,但是我们

已经共同举行了会议,我们已经达成协议如何解决非法捕鱼的问题。之前,路透社报道称,中国海警船游弋在南中国海。印尼已向南中国海或北纳土纳海部署军舰,以监测中国海警船在这个资源丰富的海域的出现。周六(14/1),穆罕默德·阿里海军上将向路透社转达了这一部署。据路透社报道,船舶跟踪数据显示,中国CCG 5901海警船自去年12月30日以来一直在南中国海游弋,特别是在金枪鱼区块气和越南的“翠鸟”(Chim Sao)油气田附近。阿里将军表示,我国海军已经部署了一艘军舰,海上巡逻机和无人机都是来自越南,但是我们

政府称中途修改选举制度可能会在社会上引起动荡



内政部政治和一般政府总署长巴赫蒂亚尔(Bachtiar)。

【本报讯】内政部政治和一般政府总署长巴赫蒂亚尔(Bachtiar)表示,中途修改自2022年6月14日以来运行的选举制度,恐怕会在社会上引起动荡。

巴赫蒂亚尔周四(26/1/23)在与国会第三委员会的工作会议上声称,在阅读政府对第114/PUU-XX/2022号案件中,有关公开比例立法选举制度

的实质性测试的看法时传达了这一点。他指出,举行2024年选举的过程目前正在进行中,因此在正在进行的选举阶段进程中对选举制度的根本性改变,有可能在政党内和民众中引起社会政治动荡。巴赫蒂亚尔表示,在2017年第7号有关选举的条例中,实施开放比例制度的政治选择是法律制定者审议的结果。选择制度的决定已经关注了我国民主过渡进程的客观条件,这仍然需要在各个方面加强政治子制度。因为封闭比例系统在我国实施是在新秩序时代实施的条

例,这些考量包括各个方面的因素。他指出,除其他外,加强政党制度、政治文化、选民行为、言论自由权、政党所代表的人民的意识形态、利益和政治愿望的多元化。此次的全体会议计划听取国会、总统和普委会相关政党的发言。听证会休庭,以便下周宣读普委会的声明。同时,以第三委员会为代表的国会申明反对封闭比例制。然而,印尼斗争民主党派系在宣读国会意见的间隙宣读了其观点,表示赞成封闭的比例制度。(亮剑)

民主党强调不强制要求阿古斯成为阿尼斯副手



民主党中央理事会主席赫尔曼·卡伦(Herman Khaeron)。

【本报讯】民主党中央理事会主席赫尔曼·卡伦(Herman Khaeron)声称,民主党不会强制要求阿古斯成为陪同总统候选人阿尼斯2024年大选的副总统候选人。但有一点必须强调的,这应该是由民族民主党、民主党和公正福利党组成的变革联盟的政党共同决定的。赫尔曼周五(27/1)指出,不是已经交代过,选择副总统候选人就交给了阿尼斯决定。民主党没有强制要求阿古斯担任副总统候选人。条件是,其他各方也不可把自己的意志强加于联盟。这意味着副总统候选人由三方共同决定。赫尔曼表示,此前阿古斯曾表示,民主党支持阿尼斯作为总统候选人。

此外,建议立即设立一个变革联合秘书处,以拟订更紧迫的事情。如果被问到,民主党的意见如何?基于一个平等地位,在这个变革联盟的平等伙伴关系中,民主党当然也提出了最佳候选人是阿古斯。民族民主党西爪哇分会获胜机构主任萨恩·穆斯托帕(Saan Mustopa)曾强调,民族民主党从一开始就已选择副总统候选人的权力交给了阿尼斯。无论阿尼斯后来选择什么人当副手,民族民主党都会接受。直至今日与2024年选举期间,民族民主党仍然让阿尼斯成为总统候选人。这是民族民主党的承诺,直到现在没有任何改变。(亮剑)

日惹市杜古车站清洁工拾金不昧 将捡到的四千万盾现金归还给失主

【本报讯】苏达彦多(Sudaryanto/38岁),日惹特区斯勒曼县(Slamen)碧鲁乡(Biru)居民,日常工作是在日惹杜古站(Tegu)当一名清洁工,工龄已达十年之久。苏达彦多经常发现各种各样的失物,可是他从不把捡到的物品带回家,而是将失物交给了安检部门,然后归还给主人。周六(21/1),苏达彦多在票务打印区发现了一个相当大的吊带袋。按照惯例,当苏达彦多找到失物时,他将袋子交给保安站工作人员。当吊带袋被打开时,苏达彦多是多么震惊,袋子里装着一大叠约4000

万盾的现金。周日(22/1),苏达彦多声称,我在票务打印区门口发现了一个袋子,然后把它交给了安检部,打开吊带袋时,有四个人见证,原来里头是现金,总计4000万盾。当天早上,吊带袋的失主在日惹杜古车站的安检部领回了失去的吊带袋和里面的现金。苏达彦多没有从捡到的一叠现金中抽取一分钱。苏达彦多坚持的原则是,捡到的失物不是属于自己的,必须立即归还给失主。不仅是现金,苏达彦多还经常捡到充电宝等小物件,都统统交给安检部门。



拾金不昧的清洁工苏达彦多(Sudaryanto/中)。

苏达彦多是两个孩子的父亲。苏达彦多表示很高兴能够帮助归还捡到的失物。如果不是我的,我会归还它。国营铁道公司第六行动处公共关系主任威波沃

(Franoto Wibowo)表示,其实保护好行李是乘客的责任。本公司确实提供了各种足够的安全设施,但这不应该让乘客无所防备。(亮剑)